
 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣ                                                                                                                                                                                                  

                                                           ΣΥΛΛΟΓΟ  ΓΟΝΕΩΝ  ΚΑΙ  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ                                                                                                     

                                                     ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΝΕΑΣ  ΚΙΟΥ 

                                                                                                                                                                   
ΚΟΙΝ. 

1) ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
2) κ.κ. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΝΟΜΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
3) κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ                                                                                                                                                                                                                                                         

ΚΑΙ  κ.κ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ 
4) ΝΕΟΚΛΕΓΕΝΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟ    

ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ κ. Ι. ΜΑΛΤΕΖΟ 
5) κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                 

ΝΕΑΣ  ΚΙΟΥ 
6) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.& Δ.                                                                                                    

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   
7) ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                                                  

κ. ΓΚΙΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
8) ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.- ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ    
9) ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  ΚΑΙ  ΣΥΛΛΟΓΟ  ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ   

ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ  ΚΙΟΥ    
10)  ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ.  

 
Αγαπητοί  γονείς  και  κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Δημοτικού 

Σχολείου Νέας  Κίου,  

Σε απάντηση  του  από  20/11/2023  εγγράφου σας, που αποστείλατε  στην  
υπηρεσία  μας χθες  21/11/2023  και  ώρα 14.18, με το οποίο μας ενημερώνετε για 
την εκ νέου συνέχιση της αποχής των μαθητών από σήμερα, 22/11/2023, σας  
γνωρίζουμε  ότι μετά τις συναντήσεις μας, που έγιναν τόσο στην  αίθουσα 
συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, όσο και στο Πνευματικό 
Κέντρο της Νέας Κίου, για την εκτόνωση της  διαμορφωθείσας κατάστασης και την 
ομαλή λειτουργία του  σχολείου, μετά από στενή και συνεχή συνεργασία με τον κ. 
Περιφερειακό Διευθυντή Π. & Δ. Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, ελήφθησαν τα 
παρακάτω μέτρα : 

1) Ο  Σύλλογος  Διδασκόντων  του  Δημοτικού  Σχολείου αποφάσισε την 
αύξηση  των  εφημερευόντων   εκπαιδευτικών,   (από   4   σε   5)  από  την                    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                                      

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

 

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ Ε’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α΄&Β΄ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

 

 

Ταχ. Δ/νση: Αμυμώνης 7Β 

Τ.Κ. – Πόλη: 21100 - Ναύπλιο  

Πληροφορίες   Δημ.: Σίδερης   

Τηλέφωνο: 2752027491 

E-mail: mail@dipe.arg.sch.gr 

 

Ναύπλιο,  22-11-2023 

Αρ. Πρωτ.:5639 

 

 



 

επόμενη ημέρα επιστροφής των μαθητών στα μαθήματά τους,  (Τετάρτη 
8/11/2023).  

2) Επειδή τις επόμενες ημέρες, έγιναν και πάλι καταγγελίες από δύο γονείς 
για συνεχιζόμενα περιστατικά βίας μεταξύ των μαθητών του Δ.Σ. Νέας  
Κίου, έδωσα την υπ’ αριθ. πρωτ. 5403 / 15-11-2023 εντολή με  Θέμα : 
«Λήψη  μέτρων επιτήρησης των μαθητών του σχολείου σας», στο 
Διευθυντή  και  στο Σύλλογο  Διδασκόντων  του  Σχολείου, από την 
επόμενη ημέρα (Πέμπτη 16/11)  να αυξήσουν τις εφημερίες καθημερινά,  
κατά την ώρα της προσέλευσης, της προσευχής, σε  όλα  τα  διαλείμματα  
και  στην  αποχώρηση  των  μαθητών, με επιτήρηση από όλο  το  
προσωπικό  του  σχολείου, μέχρι τις διακοπές των Χριστουγέννων, 
προκειμένου να αξιολογηθεί η αποτελεσματικότητα αυτού του μέτρου. 
Ενημερωτικά σας αναφέρουμε, ότι το μέτρο έχει λειτουργήσει 
αποτελεσματικά τις τέσσερις πρώτες ημέρες εφαρμογής του, ύστερα από 
αναφορά της οικείας Συμβούλου Εκπαίδευσης, που επισκέπτεται 
καθημερινά το σχολείο. 

3) Στις  15/11/2023, η οικεία Σύμβουλος Εκπαίδευσης, κ. Αικατερίνη Γκίνη, 
έστειλε μέσω  της  Διεύθυνσής  μας στο  Δημοτικό Σχολείο  Νέας  Κίου,   
το υπ’  αριθμ. 5392 / 15-11-2023 έγγραφο με θέμα : «Πρόταση 
παιδαγωγικής καθοδήγησης, του Δημοτικού Σχολείου Νέας  Κίου», για 
άμεση υλοποίηση και εφαρμογή, επισκεπτόμενη σχεδόν καθημερινά το 
σχολείο για να επιβλέπει την εφαρμογή και να παρεμβαίνει διορθωτικά, 
όπου απαιτείται. 

4) Χθες, 21/11/2023, η οικεία Σύμβουλος Εκπαίδευσης, κ. Αικατερίνη Γκίνη, 
επισκέφτηκε και πάλι το σχολείο της Νέας Κίου, για επίβλεψη της 
εφαρμογής της πρότασης που κατέθεσε στους εκπαιδευτικούς, ως 
υπεύθυνη της παιδαγωγικής καθοδήγησης της σχολικής μονάδας και εν 
συνεχεία, μετά την αποχώρηση των μαθητών,  είχε συνεργασία με το 
Σύλλογο  Διδασκόντων  για  την  καταγραφή  των  μαθητών  Ρομά που  
είναι  εγγεγραμμένοι σε  τάξη  που  δεν  αντιστοιχεί με  την  ηλικία  τους, 
προκειμένου να προγραμματίσουν  εσωτερικές κατατακτήριες εξετάσεις 
και στη  λήξη  του  τρέχοντος  διδακτικού  έτους, να  αποφοιτήσουν  όσοι  
μαθητές  είναι 12  ετών  και  άνω. 

5) Στις 8, 9 και 10 / 11/ 2023, η ΕΔΥ του  Σχολείου (Κοινωνική Λειτουργός 
και Ψυχολόγος), ενώ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία πρέπει να 
επισκέπτεται τα σχολεία αρμοδιότητάς της, μια φορά την εβδομάδα, με 
εντολή του Προϊσταμένου του ΚΕΔΑΣΥ, κ. Γεωργίου Μιχαλόπουλου, αλλά 
και με αυτοπρόσωπη παρουσία του κ. Γεωργίου Μιχαλόπουλου, 
επισκέφτηκαν το σχολείο και τις τρεις  προαναφερόμενες ημέρες, 
καθοδηγώντας σχετικά μαθητές και εκπαιδευτικούς. Στοιχεία 
ενημέρωσης που αιτείσθε  στην επιστολή σας, δεν μπορούν να  σας 
δοθούν, παρά μόνο αποκλειστικά  στους γονείς και κηδεμόνες των 
μαθητών, δεδομένου ότι περιλαμβάνουν προσωπικά δεδομένα, που 
προστατεύονται από το νόμο. 

6) Σε απάντηση των αιτιάσεών σας για την συνεχιζόμενη βία στο σχολείο, 
σας αναφέρουμε αφενός την προαναφερόμενη διαπίστωση της οικείας  
Συμβούλου Εκπαίδευσης, ότι από την ημέρα εφαρμογής της επιτήρησης 
των μαθητών, από όλο το προσωπικό του σχολείου, έχουν εκμηδενιστεί 



τα  φαινόμενα  βίας,  αφετέρου  σύμφωνα  με   την  ισχύουσα  
νομοθεσία (ΠΔ 79/2017, άρθρο 14 παρ. 5), δεν προβλέπεται  το  μέτρο  
αλλαγής  σχολικού  περιβάλλοντος  σε  μαθητές  του  Δημοτικού  
Σχολείου. Αυτό ισχύει και μάλιστα ως έσχατο  μέτρο και με συνδρομή 
πολλών  προϋποθέσεων, μόνο  σε  μαθητές  της  δευτεροβάθμιας  
εκπαίδευσης.  

7) Όσον  αφορά  τη  στελέχωση  με  προσωπικό  του  Δημοτικού  Σχολείου  
Νέας  Κίου, σας  παραθέτουμε  για  ενημέρωσή  σας  τον  παρακάτω  
πίνακα, από τον οποίο  φαίνεται  ο  απόλυτος και  πλέον βαθμός 
κάλυψης  με προσωπικό, της  σχολικής  μονάδας : 

 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 1 ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ  

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 1 ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 12 ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 2 ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΖΕΠ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ71 ΔΑΣΚΑΛΩΝ Ε.Α. ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΠΑΡΑΛ. ΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 3 ΠΕ11 ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ79.01 ΜΟΥΣΙΚΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ91.01 ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ86 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ08 ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 2 ΠΕ06 ΑΓΓΛΙΚΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ05 ΓΑΛΛΙΚΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 1 ΠΕ07 ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ  

Ε.Ε.Π. 1 ΠΕ23 ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ ΕΔΥ 

Ε.Ε.Π. 1 ΠΕ30 ΚΟΙΝ. ΛΕΙΛΟΥΡΓΩΝ ΕΔΥ 

Ε.Β.Π. 1 ΔΕ01 ΕΙΔ. ΒΟΗΘ. ΠΡΟΣ.  

ΣΥΝΟΛΟ 32    
 

Ύστερα από τα ανωτέρω, σας  επισημαίνουμε  την  αξία  του  χρόνου  που  
πρέπει  να  δίνεται  στα  όποια  μέτρα  επιλέγονται, ειδικά στην εκπαίδευση και 
ειδικότερα όταν μιλάμε για μαθητές του Δημοτικού Σχολείου, ώστε να μπορέσουν 
αυτά  να υιοθετηθούν,   να  εφαρμοστούν, και  να  επιτύχουν.  Ήδη τα μέτρα που 
έχουν ληφθεί για την ασφάλεια των μαθητών, κατά το πρώτο τετραήμερο,  
δείχνουν να επιφέρουν ορατά αποτελέσματα, στα οποία όμως δεν αναφέρεστε, 
αλλά  εμμένετε στο διάστημα  πριν  την  εφαρμογή  των  μέτρων  αυτών.   

Ο αριθμός των Ρομά μαθητών στο σχολείο αυτή τη στιγμή, από 82 που ήταν 
στην αρχή του σχολικού έτους, σήμερα έχει διαμορφωθεί στο 75 και με την 
αποφοίτηση όλων των μαθητών που είναι άνω των  12 ετών, στο τέλος του 
διδακτικού έτους (περίπου 20), θα διαμορφωθεί σε 55.  Εφόσον  και  η  νέα  
Δημοτική  Αρχή  υλοποιήσει  την  υπόσχεσή  της  για  αλλαγή  της  χωροταξικής  
ζώνης  του  Δημοτικού Σχολείου Νέας  Κίου, θα  υπάρξουν  και  επιπλέον  
αποτελέσματα.  

 



 

 

Κλείνοντας, σας αναφέρω ότι δεν υπάρχει κάποιο μέτρο που να  
προβλέπεται  από  την  ισχύουσα  νομοθεσία  και  να  μην  έχει  ληφθεί  από  την  
υπηρεσία  μας για  το  Δημοτικό  Σχολείο  της  Νέας  Κίου.  Δώστε  χρόνο  στα  
μέτρα, μην  αποκόπτετε τα  παιδιά  σας  από  το  περιβάλλον  του  σχολείου, 
συνεργαστείτε  και  στηρίξτε  τους  εκπαιδευτικούς και  όλους  τους  εμπλεκόμενους  
φορείς στην  προσπάθεια  που  κάνουν, για  να  υπάρξει τελικά ορατό  και  
αποδεκτό αποτέλεσμα  από όλες τις πλευρές.                                                                                                                                                                    

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε  περαιτέρω συνεργασία. 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  Π.Ε.  ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Δημήτρης  Ι.  Σίδερης, Μ.Ed.     
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